
第４４８回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案第議案第議案第議案第２２２２７７７７号号号号    令和令和令和令和６６６６年度小野市一般会計補正予算（第年度小野市一般会計補正予算（第年度小野市一般会計補正予算（第年度小野市一般会計補正予算（第２２２２号）号）号）号）    

 令和６年度予算について補正しようとするもの。 

補 正 額    ４１０，０００千円 追加 

     補正後総額 ２３，５６１，０００千円 

【補正内訳】 

○おの恋らっきゃプレミアム商品券事業経費  ２７２，０００千円 

○農地利用効率化等支援事業経費         ２，３９２千円 

○白雲谷温泉運営管理基金積立金        ７２，７３０千円 

○コミュニティ活動推進事業経費         ２，５００千円 

○国県支出金等精算還付金           ６０，３７８千円 

 

議案第議案第議案第議案第２８２８２８２８号号号号    
小野市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の小野市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の小野市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の小野市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の

一部を改正する条例の制定について一部を改正する条例の制定について一部を改正する条例の制定について一部を改正する条例の制定について    

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の 

一部改正に伴い、文言の整理を行おうとするもの。     ［公布の日から施行］ 

【主な改正内容】 

法律でマイナンバーの利用が認められている事務について、主務省令に規定す

ることで情報連携を可能とし、新規に必要とされる情報連携の速やかな開始が可

能となる。この情報連携が可能な事務を「特定個人番号利用事務」、当該事務を処

理するために必要な特定個人情報を「利用特定個人情報」と定義する。 

 

議案第議案第議案第議案第２９２９２９２９号号号号    
市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正す市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正す市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正す市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正す

る条例の制定についてる条例の制定についてる条例の制定についてる条例の制定について    

地方自治法施行令の一部改正に伴う引用部分の条ずれを整理しようとするも

の。                        ［公布の日から施行］ 

 

議案第議案第議案第議案第３０３０３０３０号号号号    兵庫県市町村職員退職手当組合規約の変更について兵庫県市町村職員退職手当組合規約の変更について兵庫県市町村職員退職手当組合規約の変更について兵庫県市町村職員退職手当組合規約の変更について    

兵庫県市町村職員退職手当組合の事務所の移転に伴い、事務所の位置を変更し

ようとするもの。                ［令和６年７月１日施行］ 

 



 

議案第議案第議案第議案第３１３１３１３１号号号号    兵庫県後期高齢者医療広域連合規約の変更について兵庫県後期高齢者医療広域連合規約の変更について兵庫県後期高齢者医療広域連合規約の変更について兵庫県後期高齢者医療広域連合規約の変更について    

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律等の

一部を改正する法律により、マイナンバーカードと健康保険証を一体化し、健康

保険証が廃止されることに伴い、健康保険証に係る事務を削除しようとするもの。   

［令和６年１２月２日施行］ 

 

議案第議案第議案第議案第３２３２３２３２号号号号    
市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に

関する基本協定について関する基本協定について関する基本協定について関する基本協定について    

市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事を行うため基本協

定を締結しようとするもの。 

【協定内容】 

〇工 事 名 市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事 

〇協 定 金 額 ４億７，４９４万円 

〇協定相手方 神戸市兵庫区新開地１丁目３番２４号 

       神戸電鉄株式会社 

      代表取締役社長 寺 田 信 彦 

 

議案第議案第議案第議案第３３３３３３３３号号号号    損害賠償の額の決定及び和解について損害賠償の額の決定及び和解について損害賠償の額の決定及び和解について損害賠償の額の決定及び和解について    

加東市社における公用車の車両事故（物損）に関し損害賠償の額を決定し和解

するもの。 

 

議案第議案第議案第議案第３４３４３４３４号号号号    小野市監査委員の選任について小野市監査委員の選任について小野市監査委員の選任について小野市監査委員の選任について    

藤原京子委員の任期が令和６年９月７日で満了することに伴い、同氏を再任し

ようとするもの。 

住  所  小野市浄谷町 

氏  名  藤 原 京 子 

 


